

ФУТБОЛ. ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Александр КУРТЕЯН: В КРАСНОДАРЕ «ЗЕНИТ» МОЖЕТ УСТУПИТЬ ТОЛЬКО САМОМУ СЕБЕ. ДРУГИХ ВАРИАНТОВ НЕ ВИЖУ

Ждать ли «Зениту» конкуренции в чемпионате, может ли Семак решить проблему резервистов и что способен противопоставить «Краснодар» петербуржцам в воскресном матче? Эти и другие вопросы мы обсуждали с бывшим игроком «сине-белого-голубых» и «Гамбурга».

По Кассьере надо выводы делать через год

- Александр, первый круг чемпионата РПЛ незаметно приблизился к концу. Осталось провести один тур. Все логично в турнирной таблице?

- Да, она логична. Уровень футболистов в «Зените» выше, чем в других клубах. Соперники «сине-белого-голубых» моментами фрагментарно смотрятся неплохо, но у питерцев основная часть игры лучше, чем у конкурентов.

(Окончание на 2-й стр.)

ХОККЕЙ. КХЛ. ЭКСПЕРТИЗА

Владимир ПЛЮЩЕВ: СКА СЕЙЧАС НАПОМИНАЕТ «ФИЛАДЕЛЬФИЮ» ВРЕМЕН БОББИ КЛАРКА

В чем секрет успеха СКА в нынешнем сезоне? Почему боксуют преследователи? И нужен ли «армейцам Невы» Гусев? На эти и другие вопросы в интервью «Спорт уик-энду» ответил экс-главный тренер сборной России.

У «армейцев Невы» есть молодые, перспективные хоккеисты, но не звезды

- Владимир Анатольевич, СКА уже довольно далеко оторвался от всех своих

преследователей в чемпионате. Армейская команда настолько прибавила за лето или конкуренты ослабли?

- Скажу, что СКА составлен из молодых, амбициозных, знающих хоккей ребят, которые хотят доказать, что в этой игре что-то значит. Армейцы мне немного напоминают клуб НХЛ «Филадельфия Флайерз», составленную из молодых «летчиков» под предводительством Бобби Кларка. Наверное, помните его?

(Окончание на 7-й стр.)



28 - 30 октября 2022 года

КОНКУРС «ФУТБОЛ - ПРОГНОЗ». 15-Й ТУР

Сергей ВЕДЕНЕЕВ: ЕСЛИ ПО МИНИМУМУ, ТО ДВА ГОЛА «ЗЕНИТ» ЗАБЪЁТ «КРАСНОДАРУ»

Чемпион СССР, главный тренер футбольной школы «Зенит-84» Сергей Веденеев полагает, что «Зенит» в гостях одержит победу над «Краснодаром» со счётом 2:0.

- Не забывают хозяева «Зениту», - сказал наш эксперт. - Атака «Краснодара» сейчас нестабильная, забивных нападающих нет. Будут пытаться атаковать, но некому у них пробить оборону «Зенита», которая в совершенном порядке. А вот гости, на мой взгляд, забьют как минимум два гола. Может быть и больше, но если скромно, то - 2:0.

- У «Краснодара» есть два интересных форварда - Олакунле Олусегун и Джон Кордеба.

- Они интересны, когда играют в своём кругу - точнее, среди себе равных. Это круг команд, которые борются за второе место. Что-то в означенных пределах сделать могут, но против «Зенита» - вряд ли. А в Краснодаре, между прочим, сейчас тепло - приедут туда бразильцы, а погода хорошая, и настроение, вероятно, будут под стать. Не вижу оснований для «быков» надеяться на ничью.

- «Краснодар» дома всегда ревностно старался что-то доказать.

ЛИГА ЕВРОПЫ. ГРУППОВОЙ ЭТАП. 5-Й ТУР

КИЕВСКОЕ «ДИНАМО» ОСТАЛОСЬ БЕЗ ЕВРОКУБКОВ, КОМАНДА ЧЕРЧЕСОВА ВЫШЛА В ПЛЕЙ-ОФФ С ПЕРВОГО МЕСТА!

Команда Мирчи Луческу провалила еврокубковый сезон. Вылетев из квалификации Лиги чемпионов, вице-чемпион Украины за тур до финиша группового этапа бездарно покинул и Лигу Европы.

Вчера на Кипре киевское «Динамо» упустило последний шанс пробиться в стыковые матчи для участия в дуэли за право сыграть в 1/8 финала Лиги конференций. Требовалось немного - обыграть кипрский АЕК и занять третье место в группе.

Однако только ничья, которую киевский клуб с огромным трудом добился в компенсированное время. Этого сплошь мало. Уже ясно, что «Динамо» при любом исходе матчей заключительного тура останется на последнем месте в группе, поскольку при возможном равенстве очков уступит АЕКу по личным встречам. Это прошло...

А вот «Ференварош» под руководством Станислава Черчесова достойно выступил в одной группе с «Монако», «Трабзонспором» и «Црвеной Зvezdой». Вчера клуб из Будапешта сыграл вничью с монегасками (1:1), за которых весь матч провёл Александр Головин. Ничейный результат позволил венгерскому клубу сохранить отрыв от французского гранда в три очка. Таким образом, «Ференварош» гарантировал себе первое место в группе, поскольку при возможном равенстве очков опередит «Монако» по личным встречам. Поздравляем Станислава Саламовича!



Фото Константина ЗАХАРОВА.

зать «Зениту».

- Старался, а результат какой? Шесть сезонов, если не ошибаюсь, у себя не могут победить. Это уже другая команда - не та, что гремела когда-то. К сожалению, это не только беда «Краснодара». На примере этого клу-

ба особенно хорошо видно, как упал уровень игры после отъезда ярких легионеров - таких, например, как Классон. Нишу заполнили игроки, которые ниже уровнем. И пока не заметно, что они поднимутся выше.

(Окончание на 3-й стр.)

ГРУППА А

АЕК (Кипр) - «Динамо» К (Украина) - 3:3. Голы: Альтман, 26 (1:0). Ванат, 45+1 (1:1). Лопеш, 53 (2:1). Альтман, 72 (3:1). Гармаш, 82 (3:2). Гармаш, 90+2 (3:3).

«Фенербахче» (Турция) - «Ренн» (Франция) - 3:3. Голы: Гуйри, 5 (0:1). Терье, 16 (0:2). Гуйри, 40 (0:3). Валенсия, 42 (1:3). Зайц, 82 (2:3). Мор, 88 (3:3).

И В Н П М О
1. «Фенербахче» 5 3 2 0 11-7 10
2. «Ренн» 5 3 2 0 10-7 10
3. АЕК 5 1 3 3 6-9 3
4. «Динамо» К 5 0 1 4 5-9 0

6-й тур. 3 ноября: «Динамо» К - «Фенербахче», «Ренн» - АЕК.

ГРУППА А

ПСВ (Голландия) - «Арсенал» (Англия) - 2:0. Голы: Веерман, 56 (1:0). де Йонг, 63 (2:0).

«Цюрих» (Швейцария) - «Будё-Глант» (Норвегия) - 2:1. Голы: Пеллерино, 45+1 (0:1). Боранияшевич, 67 (1:1). Маркезано, 90+4 (2:1).

И В Н П М О
1. «Арсенал» 5 4 0 1 7-3 12
2. ПСВ 5 3 1 1 13-3 10
3. «Будё-Глант» 5 1 1 3 4-8 4
4. «Цюрих» 5 1 0 4 5-15 3

6-й тур. 3 ноября: «Арсенал» - «Цюрих», «Будё-Глант» - ПСВ.

ГРУППА С

ХИК (Финляндия) - «Рома» (Италия) - 1:2. Голы: Абрахам, 41 (0:1). Хетемай, 54 (1:1). Хосконен, 62 - в свои ворота (1:2).

«Лудогорец» (Болгария) - «Бетис» (Испания) - 0:1. Гол: Фекир, 56.

И В Н П М О
1. «Реал Сосьедад» 5 5 0 0 10-1 15
2. «Ман. Юнайтед» 5 4 0 1 9-3 12
3. «Шериф» 5 1 0 4 3-10 3
4. «Омония» 5 0 0 5 3-11 0

6-й тур. 3 ноября: «Реал Сосьедад» - «Манчестер Юнайтед», «Шериф» - «Омония».

(Окончание на 6-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет
в ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 октября



4607115730158

22143

Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 89 (2849)

6+

Цена свободная

«КРАСНОДАР» - «ЗЕНИТ». НАКАНУНЕ 15-ГО ТУРА

Сергей СЕМАК: ВСЁ ДОСТАТОЧНО ПРОСТО - У НАС ИГРАЮТ ТЕ, КТО НА ДАННЫЙ МОМЕНТ СИЛЬНЕЕ

Накануне выездной игры с «Краснодаром» главный тренер «сине-белого-голубых» пообщался с журналистами перед открытой тренировкой в рамках предматчевого брифинга.

- Вопрос по Алексею Сутормину. Недавно его агент сказал, что футболист недоволен своим игровым временем. Рассчитывает ли

вы на Алексея? Если нет, то готовы ли отпустить его зимой в аренду за игровой практикой?

- То, что некоторым нашим футболистам не хватает игровой практики, всем понятно. По поводу Сутормина - никаких предложений и разговоров ни с агентом, ни с Лешей не было.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЕСТИ РПЛ

СТОРОЖУК ПО-ПРЕЖНЕМУ НА СТРАЖЕ

«Краснодар» не самоубийца, чтобы менять главного тренера накануне матча с «Зенитом»

По информации bookmaker-ratings.ru, главный тренер «Краснодара» Александр Сторожук сохранит свой пост, несмотря на серию неудачных игр команды. В последних пяти матчах «Краснодар» одержал лишь одну победу, и некоторые СМИ сообщили, что время главного тренера «быков» во главе кубанского клуба истекают.

Тем не менее, дыма без огня не бывает, и, по сведениям источника, если результаты команды не улучшатся, клуб может рассмотреть возможность смены тренера. Однако вопрос о смене рулевого на капитанском мостике рассматриваться не будет как минимум к зиме.

После ухода Мурата Мусаева в зимнее межсезонье главным тренером «быков» был объявлен немецкий специалист Даниэль Фарке, который в кон-

ТЕННИС. НА ФИНИШЕ СЕЗОНА

МЕДВЕДЕВ ШАГАЕТ ЧЕРЕЗ АЛЬПЫ

Сильнейший российский теннисист близок к оформлению

путевки на Итоговый турнир

попадании на Итоговый турнир, - признался Андрей Рублев. - Надеюсь, смогу с этим справиться, сосредоточиться на своей игре и выкладываться по максимуму.

Стартовал Андрей в Вене с уверенными победами над Диего Шварцманом, но во втором круге потерпел поражение от 32-й ракетки мира Григора Димитрова. Рублев сумел реализовать свой единственный брейк-пойнт, но отдал три свои подачи. Всего час с четвертью понадобилось болгарскому теннисисту, чтобы оформить выход в четвертьфинал. А его российский соперник заметно осложнил себе решение турнирных задач. Теперь нужно будет выкладываться по максимуму на Masters в Париже.

Молодому отцу все по плечу

Под первым номером в Вене «поседевший» Даниил Медведев. Две недели назад россиянин снялся по ходу полуфинального поединка против серба Новака Джоковича в Астане. Травма оказалась не очень серьезной, а за время, прошедшее между двумя турнирами, в жизни Медведева произошло радостное событие: жена подарила ему дочку Алису. Причем Даниил и Дарья сумели сохранить информацию о пополнении в семействе в тайне до самых родов. Удивительный случай в современном профессиональном спорте, где о звездах знают всё и даже больше!

(Окончание на 5-й стр.)



ГАНДБОЛ. СЕНА-ЛИГА

НА КОВАЛЕВСКОГО НАШЛИ УПРАВУ

«Зенит» одержал первую победу в турнире с участием команд из Белоруссии и России**«Зенит» Санкт-Петербург - «Машека» Могилев - 34:30 (20:11)****«Зенит»: Лапицкий, Никулин, Попов; Тураев - 7 мячей, Бабкин - 6, П. Аркадов, Луня, Петров - по 4, Соловьевников - 3, Гредасов, Чернов - по 2, А. Аркадов, Дудик - по 1, Насыров, Арчибасов.****«Машека»: Мукасей, Кравчик, Котов; Ковалевский - 11, Рабушко, Чайковский - по 5, Капаев, Секерич - по 4, Цыганков - 1, Сотник, Кириченко.**

Начиная со второго тура СЕНА-лиги, «Зенит» по-настоящему включился в международный турнир. Соперником дружины Дмитрия Торгованова стала белорусская «Машека», бронзовый призер последнего национального чемпионата. В Белоруссии собрать участников для полноценного чемпионата очень сложно. Даже с учетом участия «Аиста Китая», который действительно прилетел из Поднебесной, в турнире участвует всего семь клубов.

В последние годы безоговорочным лидером белорусского гандбола был клуб им. Мешкова из Бреста, игравший в Лиге чемпионов. Сейчас, когда большинство легионеров, составлявших костяк «Мешкова», разъехались

из Бреста, конкуренцию провинциалам составляет «СКА-Минск». Остальные команды могут бороться за третье место. «Машека» сейчас его и занимает, но опережает «Гомель» только по дополнительным показателям.

Ни о какой недооценке соперника со стороны «Зенита» не было и речи. О «Машеке» мы знаем достаточно много, - приводят слова главного тренера «Зенита» Дмитрия Торгованова пресс-служба лиги. - Команда хорошая, в ней собраны люди, которые умеют играть в гандбол. Если мы будем действовать так же расслабленно, как в игре против «Донских казаков», когда заранее посчитали, что победили, ничем хорошим это не закончится.

Встреча на «Сибур-Арене» началась под диктовку «Зенита». Усилиями Олега Луни, Виктора Бабкина и Тимура Соловьевникова уже к четвертой минуте удалось создать задел в три мяча. Только белорусы не стушевались. К восьмой минуте счет сравнялся - 3:3. Основную ставку гости сделали на Егора Ковалевского, на счету которого львиная доля заброшенных мозгилевцев мячей. Воспитанник

системы «СКА-Минск» (в чемпионате Белоруссии Егор играл за фарм-клуб армейцев) стал настоящим лидером «Машеки»

Только в одиночку Ковалевский противостоять напору дружины Торгованова не мог. Разрыв в счете стал быстро расти и к середине первого тайма достиг +6, а за две секунды до перерыва Павел Аркадов установил окончательный счет первого тайма - 20:11. Отметим, что «Зенит» унаследовал от «Университета Лесгахта - Невы» одну неприятную привычку - транжирировать добывшее преимущество. Впрочем, сократить отставание до +4 гостям позволили лишь ближе к финальной сирене. Сомнений в том, что питеры запишут два очка в турнирную таблицу, по ходу второго тайма не возникало.

В следующем туре питерцам предстоит встретиться с «Мешковым» в Бресте. Матч состоится 12 ноября. Отметим, что домашние матчи с «Машекой» фавориты завершили с одинаковым счетом. Тем интереснее будет их очное противостояние.

Николай СВЕТЛИЧНЫЙ

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. НА ДОПИНГОВЫХ ФРОНТАХ

ДЕЛО РОДЧЕНКОВА ЖИВЕТ И ПОБЕЖДАЕТ

Через десять лет у Натальи Антох отобрали олимпийское золото

Все сроки давности по повторному рассмотрению результатов допинг-проб победителей и призеров Олимпиады-2012, установленные МОК, ВАДА и международными федерациями давно прошли, но у России продолжают отбирать завоеванные в Лондоне награды. Из восьми чемпионов на легкой атлетике пока сохраняет свое звание лишь прыгунья в высоту Анна Чичерова.

Да и в отношении нее нет никаких гарантит. Ведь шесть лет назад Анну лишили бронзы пекинской Олимпиады-2008 и аннулировали все результаты вплоть до августа 2010 года. Чичеровой даже пришлось изыскивать средства, чтобы вернуть призы за коммерческие турниры. Без этого было невозможно ее возвращение в сектор после завершения срока дисквалификации.

Первый тревожный звоночек в отношении Антох прозвучал два года назад. На основании анализа данных Московской антидопинговой лаборатории, ставших всеобщим достоянием усилиями Григория Родченкова, аннулировали результаты питерской бегуньи, начиная с лета 2013 года. Карапущие органы не стали приводить никаких доказательств того, что копия, вывезенная беглецом из России, не подвергалась каким-то корректировкам уже

где-то в Калифорнии. Просто, как говорится, приняли за основу.

Вместе с Антох попал под раздачу олимпийский чемпион Пекина в прыжках в высоту Андрей Сильнов. Оба подали апелляции в CAS, но для питерской чемпионки это обернулось еще большими неприятностями. Ведь после первой дисквалификации олимпийское золото Лондона за Антох сохранили. Как оказалось, на непродолжительное время.

Независимый орган по борьбе с негативными явлениями в легкой атлетике (AIU) аннулировал результат олимпийской чемпионки десятилетней давности и все остальные ее результаты с 15 июля 2012 года по 29 июня 2013-го. Как отметили в официальном пресс-релизе AIU (это подразделение в WA имеет те же функции, что и CAS во всем мировом спорте), после обвинений, основанных на данных базы Московской антидопинговой лаборатории, российская спортсменка Антох дисквалифицирована за использование запрещенного вещества.

Даже уточнять, какого именно, в каких дозах и кто это обнаружил, не стали. Допинг-проба, которую сдала Наталья в Лондоне, была чистой. Ничего крамольного не выявили и дополнительные перепроверки. Впрочем, политика двойных стандартов уже давно

стала нормой для карающих органов мировой спортивной юстиции.

На Олимпиаде-2004 в Афинах на допинге попалась американка Кристал Коук, участница золотой эстафетной команды «4x400». Вторыми тогда финишировали россиянки, но золотые медали им никто не передал до сих пор. И не собирается передавать. Зато, когда на Олимпиаде-2012 попалась на допинге после повторной проверки Антонина Кривошапка, наша эстафетная команда, в составе которой была и Антох, серебра лишили. Оно досталось ямайским бегуньям, а бронза перешла к украинкам.

В Лондоне поинтересовался у Антох, считает ли она себя чемпионкой Афин в эстафете. «Мы проиграли американкам в честной борьбе, - ответила Наталья. - Олимпийской чемпионкой стала в Лондоне». Через десять лет это звание ее лишили. Пока еще не посягают на эстафетное серебро и бронзу в забеге на 400 м в Афинах. Хотя, возможно, и эти награды отберут.

Как и лондонское золото Чичеровой. Усилиями «борцов за чистоту» российской легкой атлетики во главе с Родченковым наши чемпионов подвергают настоящему спортивному геноциду. И чем дальше, тем больше.

Борис ХОДОРОВСКИЙ.

ШАХМАТЫ. ТУРНИР ПРЕТЕНДЕНТОВ. ЖЕНЩИНЫ

КТО УСТОИТ В НОКАУТ-ТУРНИРЕ?

Россиянки Горячкина, Костенюк и Лагно выступят в одной группе.**Кто сыграет в матче за шахматную корону с китаянкой Цзюй Вэньцзюнь?**

Стартовал ключевой этап чемпионата мира среди женщин - турнир претендентов за право сыграть в матче за титул с действующей обладательницей шахматной короны китаянкой Цзюй Вэньцзюнь. Соревнования женщин будут серьезно отличаться от аналогичного турнира мужчин - они пройдут по нокаут-системе.

Летом текущего года FIDE утвердила новые правила женского турнира претендентов. Всемирные шахматистки разбиты на две группы В. Во вторник в Монако стартовала группа А. В первой из четырех партий четвертьфинала представительница Индии Хамили Конеу обыграла украинку Анну Музычук, в другом - ее сестру, Мария Музычук, уступила китаянке Лэй Тинце. Во вторых встречах соперницы сыграли вничью.

Победители выйдут в полуфинал. Партии продлятся до 5 ноября, а в случае тай-брейка - до 6 ноября.

Соревнования в группе В с участием Александры Горячкиной,

международных отношений FIDE решила развести россиянок и украинок в разные квартеты, чтобы не подогревать нездоровые страсти. Шанс сойтись в финале представителям двух стран, безусловно, имеется, однако он гораздо ниже, чем если бы турнир проводился по классической двухкруговой формуле. Хотя шахматистки превосходно знают друг друга и отношения у них вполне спортивные.

Напомним, что победителем мужского турнира претендентов стал российский гроссмейстер Ян Непомнящий. Ему предстояло сыграть с чемпионом мира Магнусом Карлсеном. Однако из-за отказа Норвежца защищать свой титул соперником Непомнящего в борьбе за шахматную корону будет китаец Дин Лицзян, занявший второе место в турнире претендентов. Матч за звание чемпиона мира планируется провести в апреле-мае 2023 года. Место битвы за корону еще предстоит выбрать.

Шахматы. Турнир претендентов. Женщины. Монако. Четвертьфинал.**1-е партии.** Хамили Конеу (Индия) - Анна Музычук (Украина) - 1:0. Мария Музычук (Украина) - Лэй Тинце (Китай) - 0:1. **2-е партии.** А.Музычук - Конеу, М.Музычук - Лэй Тинце -ничья.**Счет в обоих матчах - 0:5, 1:5.**